
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, realizada aos treze dias do mês agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a
presidência da professora Simone Perecmanis, com a presença dos Conselheiros:   Manoel Pereira de Andrade, Márcio de Carvalho
Pires, Ricardo Miyasaka de Almeida e Fábio Henrique Bezerra Ximenes. Na condição de convidados compareceram a professora Lígia
Maria Cantarino da Costa e o professor Thiago Dias Trombetas. Aberta a sessão a presidente prestou informe sobre a reforma da
secretaria; empréstimos de computadores da faculdade para estudantes; doação de mais quinze computadores que serão colocados
também para empréstimo aos estudantes; visita dos candidatos à reitor da Universidade de Brasília, professora Maria Fátima de Sousa,
professor Jaime Martins de Santana e a professora Márcia Abrahão Moura. Logo após,  os Coordenadores de Graduação informaram
que as matrícula foram executadas à contento nos três cursos. Após inversão de pauta, o professor Thiago Dias Trombetas apresentou-
se para os demais participantes da reunião, informando estar a disposição para colaborar nas graduações da faculdade. Disse que fez
uma consulta aos Projetos Políticos Pedagógicos dos três cursos de graduação e que devido a sua formação técnica, pode atuar em
áreas mais transversais da formação tais como elaboração de projetos, empreendedorismo, extensão rural  e área de  bioeconomia.
Com a palavra, o conselheiro Manoel Pereira de Andrade disse que em relação ao curso de Gestão em Agronegócios,
existem disciplinas que estão precisando de docentes e dessa forma, poderiam ser abarcadas pelo professor Thiago. Concluiu dizendo
que diante disso irá apresentar uma proposta à direção da faculdade bem como levar ao Colegiado do Curso para fins de deliberação.
Em relação ao tema, a presidente disse que irá propor ao professor Thiago e aos Coordenadores de curso presentes, que seja
criada uma disciplina transversal que possa atender os três cursos da faculdade ou ainda, que possa atender estudantes de outros
cursos. Com a palavra o professor Thiago disse que concorda com a presidente e que já conversou preliminarmente com o
Coordenador do Curso de Gestão e Agronegócios Manoel Pereira de Andrade, sendo-lhe apresentada algumas possibilidades, inclusive
Cooperativismo ou alguma outra área mais abrangente que ele possa se adequar. Comentou também, sobre a possibilidade de ter uma
disciplina que possa atender os três cursos de forma mais transversal e que assim, está aberto a discussão para poder colaborar da
melhor forma possível com a faculdade. Prosseguindo, passou-se ao seguinte item de pauta para DELIBERAÇÃO: 3. Elaboração de
resolução para aproveitamento de estudos. Com a palavra o conselheiro Ricardo Miyasaka de Almeida expôs uma tabela contendo a
situação dos vinte e sete prováveis formandos do curso de Medicina Veterinária.   De modo geral, em relação a esses prováveis
formandos, a preocupação maior foi com o cumprimento regulamentar das quatrocentas e oitenta horas de estágio a serem realizadas
e que nesse sentido caberia ao colegiado deliberar sobre o tema. Nessa linha, a professora Lígia Maria Cantarino da Costa informou
que para esses casos, a orientação é que os alunos tem que apresentar o Termo de Compromisso de Estágio que é o documento formal
para realização de estágio nas empresas. No tocante ao curso de Agronomia, o conselheiro Márcio de Carvalho Pires informou que no
momento existe uma diferença entre o curso da Agronomia em relação ao curso da Medicina Veterinária. Disse que o discente pode
fazer o trabalho de conclusão de curso em qualquer momento e não no final do curso. Finalizou dizendo que existe uma preocupação
muito grande com  relação aos pedidos dos discentes para a realização de estágios presenciais. Logo após, seguiu-se um extenso
debate de como os discentes poderiam realizar o estágio supervisionado e devido ao adiantado da hora, a presidente informou que irá
elaborar uma proposta que possa atender os três cursos da faculdade, no tocante ao aproveitamento de estudos. Nada mais havendo
a tratar, às onze horas e cinquenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de
Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente do Colegiado dos Cursos de
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária, em 15/04/2021, às 16:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em
01/12/2021, às 20:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 5576912 e o código CRC 3FD94E3A.

Referência: Processo nº 23106.056916/2020-93 SEI nº 5576912


